
 

 

JADUAL PENGEMUKAAN BORANG NYATA  

JENIS 
BORANG 

KATEGORI TARIKH AKHIR PENGEMUKAAN 

E 2019 Majikan 31 Mac 2020 

BE 2019 Individu Pemastautin Yang Tidak Menjalankan Perniagaan 30 April 2020 

B 2019 Individu Pemastautin Yang Menjalankan Perniagaan 
30 Jun 2020 

P 2019 Perkongsian 

BT 2019 Individu Pemastautin (Pekerja Berpengetahuan / Berkepakaran) 

30 April 2020 
(tidak menjalankan perniagaan) 

  

30 Jun 2020 
(menjalankan perniagaan) 

M 2019 Individu Bukan Pemastautin 

MT 2019 Individu Bukan Pemastautin (Pekerja Berpengetahuan) 

TP 2019 Harta Pusaka  

TF 2019 Pertubuhan 

TJ 2019 Keluarga Sekutu Hindu 

C 2020 Syarikat * 

7 bulan daripada  
tarikh penutupan akaun  

C1 2020 Koperasi 

PT 2020 Perkongsian Liabiliti Terhad 

TC 2020 Unit Amanah / Amanah Harta Tanah 

TA 2020 Badan Amanah 

TR 2020 Amanah Pelaburan Harta Tanah / Tabung Amanah Harta  

TN 2020 Amanah Perniagaan 

 

ALAMAT BAGI PENGHANTARAN BORANG NYATA  

C1 / PT / TA / TC / TR / TN  E * / BE / B / BT / M / MT / P / TP / TF / TJ 
 

Lembaga Hasil Dalam Negeri Malaysia 
Bahagian Pengurusan Rekod & Maklumat Percukaian 
Jabatan Operasi Cukai 
Menara Hasil 
No. 3, Jalan 9/10, Seksyen 9 
Karung Berkunci 221  
43659 Bandar Baru Bangi  

Selangor, Malaysia 
 

 
Lembaga Hasil Dalam Negeri Malaysia 
Bahagian Pengurusan Rekod & Maklumat Percukaian 
Jabatan Operasi Cukai 
Menara Hasil 
No. 3, Jalan 9/10, Seksyen 9 
Karung Berkunci 222  
43659 Bandar Baru Bangi  

Selangor, Malaysia 
 

* Pembayar cukai dan majikan yang terdiri daripada syarikat diwajibkan mengemukakan Borang C dan Borang E secara e-Filing. 

 
 
 

Pembayar cukai boleh berkunjung ke mana-mana cawangan LHDNM terdekat  
bagi mendapatkan bantuan untuk mengisi Borang Nyata Cukai Pendapatan 

 
Atau 

 
menghubungi Hasil Care Line di talian hotline 03-89111000 / 603-89111100 (Luar Negara) untuk keterangan lanjut.  


